



Бывшие сотрудники полиции признаны виновными в покушении на мошенничество

Собранные следственным отделом по городу Самаре следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшим оперуполномоченным группы экономической безопасности и противодействия коррупции МО МВД России «Исаклинский» и «Сызранский». Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, в крупном размере). Следствием и судом установлено, что 14 августа 2013 года злоумышленники, находясь в городе Самаре, введя в заблуждение гражданина, относительно имеющегося у них в производстве сообщения о совершенном им преступлении и возможности привлечения мужчины к уголовной ответственности, получили от него денежные средства в размере 300 тысяч рублей, в качестве первой части от 500 тысяч рублей, пообещав, что уничтожат материал проверки по якобы существующему сообщению о преступлении.

Оперуполномоченные не смогли довести свой преступный умысел до конца по независящим от них обстоятельствам, поскольку были задержаны сотрудниками подразделения ГУ МВД России по Самарской области. Приговором федерального суда Кировского района города Самары Славкину и Чехляеву назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы условно, с испытательным сроком на 2 года.

15 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/812371>